



文旅速览

赤壁陆水湖国家级风景区

上新特色旅游主题项目

本报讯 记者黄柱、通讯员刘洋、贺雨婷报道:“十一”黄金周期间,赤壁陆水湖国家级风景区不断上新,吸引游客解锁新体验、新玩法。走进风景区,前来游湖、登山、饱览自然风光的游客络绎不绝。今年景区在探秘岛与精灵岛增设了多项沉浸式、互动式游玩项目,创新开发人机交互探秘的沉浸式恐龙研学主题岛屿,以家庭为单位参与积分互动,可以领取手环及护照,完成任务还有奖励,吸引了不少游客。“玩到了又学到了,感觉小朋友在里面挺有乐趣的。”咸宁游客付先生说,趁着国庆假期,特地组织了一次家庭出游,这边的景色很美。“比以往的游客量有所增加,平均每天能达到上万人次。”赤壁市中林陆水湖发展有限公司运营总监刘铝华说,今年“十一”期间,除了湖北游客,来自湖南、江西等地的游客也有不少。据悉,陆水湖风景区还打造了文艺非遗市集、国潮传统美食、7D飞翔影院、景区内喝赤壁青砖茶等10余种特色主题项目,为游客带来全新的旅游体验。

嘉鱼阿拉丁欢乐城

景区开门迎游客

本报讯 记者朱亚平报道:秋高气爽,彩旗飘扬,10月4日,在我市新景区阿拉丁欢乐城内的东南亚风情园,精彩的魔术演出、有趣的儿童情景剧等活动轮番上演,景区迎来送往,热闹非凡。位于嘉鱼县陆溪镇的阿拉丁欢乐城占地7000亩,是一座集农旅、文旅、康旅、教旅于一体的大型旅游度假综合体,东南亚风情园作为阿拉丁欢乐城的重要组成部分,今年7月正式投入运营。景区负责人介绍,景区正在建设的无动力乐园、萌宠乐园、研学营地、垂钓乐园等其他区域,也将在今年陆续对外开放。嘉鱼县阿拉丁欢乐城东南亚风情区的正式运营,为游客带来了更多的旅游选择和独特的异域风情体验,营造了浓厚的东南亚文化氛围。同时,景区内还配备了丰富的亲子玩水装备和设施,如粉色沙滩、造型独特的帐篷等。

咸安

举办传统民俗活动

本报讯 记者陈希子、通讯员一潇报道:10月9日,在咸安区永安街道同心路社区宁虹小区电脑城内,“九九重阳 快乐游园”便民集市活动热闹开场。此次活动由共青团咸安区委员会、永安街道办事处、同心路社区新时代文明实践站、筑梦爱心协会主办,映象咸宁、湖科口腔、鑫众诚孵化基地、辛勤医院、咸安区书法协会、红缨幼儿园协办。活动现场,开场节目《九月九的酒》迅速营造出温馨的节日氛围。由筑梦爱心协会志愿者合唱的《妈妈的吻》以及红缨幼儿园带来的舞蹈律动《中华孝道》,赢得了阵阵掌声。诗朗诵《献给敬爱的爷爷奶奶》和舞蹈律动《孝心到永远》,更是用深情的表演传递出对老人们的敬爱之情。藏舞《娥媚》优美的舞姿,让大家沉浸在艺术的魅力之中。筑梦爱心协会还贴心地为大家准备了糕点与鲜花。在便民集市环节,志愿者们有序地引导居民参与各项便民服务,理发、磨刀、采耳、修脚、义诊、口腔检查等摊位前都排起了长队,一碗碗暖心的鸡汤,一份份糕点和鲜花,一次次爱心检查等贴心服务,都让现场居民无比开心。市民们享受着贴心的服务,脸上洋溢着幸福的笑容。社区工作人员还组织老人品尝糕点、美食,并参与投壶、套圈圈等游戏,在游戏中宣传垃圾分类知识,寓教于乐。

崇阳青山国家湿地公园
青山绿水 诗意如画

本报记者 朱亚平

青山平湖,碧波万顷,泛舟其中,诗情画意……入秋后的崇阳青山国家湿地公园,绵延环绕的半岛和远山山水相依,好一幅浓墨渲染的山水画卷。

青山国家湿地公园以饮用水水源地保护为重,兼顾发电、灌溉、溢洪、休闲等生态功能,湿地水质常年达到国家Ⅱ级饮用水标准以上,是南鄂唯一的一级“饮用水湿地”。通过长时间的休养生息,如今的公园美景更胜从前,每个季节都吸引不少游客。

“在湿地公园除了美景可以拍照打卡,还有一样是非常值得等待的。那就是来这里过冬的珍稀动物有很多。”鸟类拍摄爱好者林轻鹏说,为了等中华秋沙鸭、白天鹅、鸳鸯,他今年早早便约好了朋友,备好帐篷,准备一边露营一边等候拍摄时节。游客逐年增多,村民蒋临春也通过购置旅游快艇,吃上了“旅游饭”。

“从以前靠小木船打鱼为生,到现在用观光钢船发展旅游,我们渔民都自觉遵守禁渔令,保护生态环境,现在在水库环境越来越美了,游客也越来越多,我们的日子也越过越红火。”蒋临春开心地说。

湿地具有丰富的生物多样性,是众多物种的栖息地和繁殖地,在涵养水源、净化水质、调蓄洪水、调节气候等方面具有十分重要的作用,因此被誉为“地球之肾”。

青山国家湿地公园位于青山镇青山水库。青山水库于1969年底,由通城、蒲圻、鄂城和崇阳四县数万

民工兴建。当时,没有机械化操作,运土石全靠民工肩挑背驮,经过四年努力,民工们像燕子垒窝一样把坝垒起来,水库总库容4.48亿立方米。

青山国家湿地公园总面积2248.76公顷,其中湿地面积1229.5公顷,湿地率达54.69%。2013年1月,被国家林业部门作为国家湿地公园试点建设。2016年2月,崇阳成立了青山国家湿地公园管理处,设立青山水管局工作站和大泉洞工作站,为保护和管理青山湿地公园提供了有力保障。

青山国家湿地公园境内山泉神韵、大小岛屿、水陆库汉交错有致,与周边的森林、草地融为一体,棺材山、马鞍山、磨盘山和白崖山上古木参天,500多个大小岛屿星罗棋布,层林尽染,柑橘漫山,百里飘香。

多年来,崇阳县坚持“保护优先、科学修复、合理利用、持续发展”的原则,按照总体规划,建设湿地保育区、恢复重建区、合理利用区、宣传教育区和综合管理区,投入近亿元资金治理青山库区山水环境。

湿地公园分为综合管理区、宣传教育区、合理利用区、恢复重建区、湿地保育区共五大功能区。湿地公园内,物种丰富,珍稀物种众多。其中列入国家Ⅰ级保护植物3种、国家Ⅱ级保护植物9种,列入国家Ⅰ级保护的野生动物1种、国家Ⅱ级保护的野生动物27种。

推进湿地保护,护好一湖碧水。在这里,一幅山水静好、飞鸟翔集的美丽生态画卷正徐徐展开。



记者伴你游咸宁
国家级湿地公园③

咖喱牛肉饭

本报记者 焦皎



粒粒分明的大米饭浇上香滑浓郁的咖喱汁,掺杂着喷香酥烂的牛肉、绵软滑溜的土豆,吃咖喱牛肉饭,能让我这个不爱吃米饭的人无限次申请续饭,在外面不知道吃什么的时候,我也总爱点上一份咖喱牛肉饭……

咖喱牛肉饭是一道零难度的美食,大人

小孩都爱吃,选对咖喱就行。新鲜牛肋条浸泡1小时左右去血水,中间换水冲洗两次,天热可增加换水次数。

随后,将牛肋条切小块放入压力锅,加足量热水煮开,边煮边撇去血沫,直到完全干净。新鲜的牛肉不需要焯水另煮,会损失风味,撇干净血沫就行了。

烹入黄酒,加大块的生姜、洋葱以及香叶,磨入胡椒粉,盖好锅盖,上汽后转小火炖约20分钟左右,具体时间根据自家锅和火力调整。关火自然排气,将洋葱、香叶捞掉不要,即成为一锅原滋原味的清炖牛肉。

半个洋葱、1根胡萝卜、2个土豆洗净切成小块备用。炒锅加少许油,依次下洋葱和胡萝卜炒出香味,待洋葱变透明,下土豆粒炒至土豆微微带点焦黄,即可加适量牛肉原汤,汤的分量要尽量没过食材,不够可以再加水,盖上盖子中小火煮约10到15分钟,至蔬菜熟烂。

这时转小火,加入清炖牛肉,同时加入咖喱块,咖喱块本身有咸味,不用再加盐。继续煮约5到10分钟,待咖喱完全融化,汤汁收稠即可。中间注意翻拌,避免糊底,汤汁不要收得



太干,盛出后还会继续变稠一点,要留出拌饭的量。

这样做出的咖喱牛肉汤汁浓郁、软烂入味,简简单单,却能好吃到光盘。米饭盛入盘中,连汁浇上满满的咖喱牛肉,给人以肉类、碳水的最大满足。

赤壁:“零距离”旁听庭审 敲响廉洁自律警钟

本报讯 通讯员张文报道:“走到这一步,都是我缺乏纪法意识、放纵沉沦的结果,我认罪认罚,希望大家以我为戒……”近日,赤壁市人民法院公开审理该市某镇司法所负责人职务犯罪案,被告人邱某在最后陈述环节对自己的违纪违法行表示深刻忏悔。

为进一步强化警示教育,筑牢拒腐防变思想防线,赤壁市纪委监委把警示教育“课堂”搬到庭审现场,组织该市政法系统60余人走进法院审判庭参加旁听,开展“零距离”警示教育。

法槌敲响,全场庄严肃穆。从公诉人宣读起诉书到举证质证、法庭调查、法庭辩论,再到最后本人陈述,被告人违纪违法的全过程被清晰还原。在法庭辩论环节,控辩双方还就相关法条适用细节展开交锋,不仅为现场旁听的党员干部上了一堂生动的纪法实践课,也为大家敲响了廉洁自律的警钟。

“通过‘零距离’旁听,我们更加直观地感受到了法律的威严和违纪违法的严重后果。这将对时刻警醒我们严以用权、廉洁自律。”庭

审结束后,一名参加旁听的政法干警表示。今年以来,赤壁市纪委监委坚持把警示教育作为一体推进“三不”机制建设的重要抓手,创新方式方法,综合运用旁听庭审、拍摄警示教育片、编印案例汇编、开展党纪学习教育宣讲等多种方式,不断增强警示教育的针对性和实效性。截至目前,该市开展各类警示教育活动100余场次,受教育党员干部达6000余人次。

同时,市纪委监委还注重发挥查办案件的治本功能,在督促发案单位深入剖析发生违纪违法案件原因的基础上,聚焦案件查办发现的监管漏洞、制度漏洞及制度执行中存在的问题,向相关单位以纪检监察建议书等形式提出警示和建议,定期跟踪问效,积极促进系统施治,切实发挥查处一案、警示一片、治理一域的效果。

“警示教育是一项长期工作,我们将在丰富警示教育资源、创新警示教育形式等方面持续用力,提升标本兼治的综合效应,积极营造风清气正、干事创业的良好氛围。”赤壁市纪委监委相关负责人表示。

通城:紧盯“三资”强监督 守好村集体“钱袋子”

本报讯 通讯员罗奇爱、高欣报道:“因纪法意识淡薄,我未经‘四议两公开’程序,擅自将工程项目资金拨付出去,违反组织纪律,辜负了大家对我多年的信任。”近日,在通城县马港镇丁仙村召开的村民代表大会上,曾担任8年村党支部书记的李某某鞠躬致歉。此前,因未遵守议事规定使用拨付大额资金等问题,李某某受到党内警告处分。

农村集体“三资”是推进乡村振兴的重要物质基础,关乎群众切身利益。今年以来,该县纪委监委以“三资”监管为切入点,聚焦农村集体资金管理混乱、集体资产处置不公、集体资源流失等问题,通过部门联动监督、“室组地”协作办案、以案促改促治等方式,靶向纠治、系统施治,推动村集体“三资”管理规范化透明化,扎紧扎牢村集体“钱袋子”。

村(社区)集体“三资”涉及范围广、部门多,明确重点、压实责任是关键。该县纪委监委与组织、巡察、财政、农业农村等职能部门联合作战、贯通发力,构建信息共享、线索移交、定期会商等工作机制,定期碰头分析“三资”监管形势,研判突出问题,谋划协同工作

项目,推动监督监管条块结合、同向发力,解决集体“三资”管理使用不规范问题。截至目前,该县共组织开展联合督查15次,发现问题376个,已整改完成297个,全面起底问题线索73条。

“我们紧盯重点对象、聚焦关键环节,坚持加大案件查办力度,深挖严查集体‘三资’领域乱象背后的风腐责问题。”该县纪委监委党风政风监督室主任吴洁琼说道。

该县纪委监委紧盯村(社区)“一把手”,聚焦集体“三资”管理使用、经营、收益分配等关键环节,通过重点督办、提级查办、直查直办、联合办案等方式,严肃查处在集体“三资”管理中贪占挪用、优亲厚友、不作为、乱作为等问题,坚决查处一批有影响、有震慑的案件,集中解决一批群众身边的实际问题。截至目前,该县已查处立案52件,处理处分121人,其中党纪政务处分29人。

“建议你村要举一反三、引以为戒,严格落实公开程序,完善相关制度,杜绝此类问题再次发生。”近日,在查处瑶泉村组级财务管理不规范问题时,沙堆镇纪委向该村制发纪

监察建议书,督促加强监管、堵塞漏洞。

整治问题,关键是改,落脚在治。该县纪委监委通过印发典型案例通报、现场宣布处分决定、组织参观警示教育基地等方式,深化以案为警、以案为鉴。针对“三资”管理方面的问题和典型案件暴露出来的制度漏洞,通过制发纪检监察建议书、工作提示等方式,督促财政、民政、农业农村等部门健全完善村级小微权力运行风险点、权力运行流程图、完善干部履职行为负面清单等14项制度,为村(社区)干部划出红线,指导其照单履责。

“下一步,我们将积极发挥‘互联网+监督’作用,督促各村将集体‘三资’使用明细通过‘监督一点通’平台和村务公开栏进行公示公开,让村集体‘三资’晒在阳光下。”该县纪委监委相关负责人表示。

